

知名电商青睐“云闪付”APP

在唯品会、小米商城、本来生活、丰趣海淘等知名电商消费时，均可以使用“云闪付”APP进行线上支付了。随着中国银联重点线上商户“云闪付”APP支付控件升级工作的持续推动，线上受理环境的不断改善，将有更多知名电商可支持使用“云闪付”APP进行支付。

除了线上受理环境建设的不断推进，中国银联同时着力于新型场景的拓展。

掌握市场动向，紧抓市场热点，中国银联以新兴的生鲜电商市场为抓手，打造“云闪付”APP在生鲜商圈内的应用场景，以此覆盖更多消费人群，满足更多消费需求。针对生鲜商圈，中国银联联合光明乳业、茅台云商、易果生鲜、天天果园、酒仙网、三只松鼠、本来生活、ENJOY、我厨、豆果美食、多点新鲜等知名生鲜及餐饮类电商，共同打造“云闪付”APP生鲜商圈。

正值岁末年初，海淘商圈成为消费热点，也成为“云闪付”APP场景拓展的新发力点，中国银联联合13家主要海淘类商户，将“云闪付”APP打造成为海淘类商户的主要支付方式，构建“云闪付”APP特色商圈。便捷安全的支付方式引发热烈的市场反响，获得众多用户的好评。



不仅仅是线上场景与线上商圈遍地开花，线下的校园食堂场景也取得了新进展。截至去年底，上海、湖北、山东、安徽、吉林、江西等15个省市51所学校的近百家食堂，已开始支持通过“云闪付”APP进行银联二维码支付。实实在在的助学用餐补贴受到广大学生的热烈欢迎，在武汉大学，“云闪付”APP二维码支付的日均交易笔数已经超过1.5万笔。

由中国银联与商业银行、支付机构等产业各方共同发布的“云闪付”APP，始终致力于为广大用户打造更为丰富多元的支付场景，提供便捷、安全、省心的综合支付服务。

金融资讯

邮储银行庐江县支行：组织员工参与新春运动会

近期，庐江县政府举办了“新年新征程 新春新气象”为主题的2018年庐江县新春运动会，邮储银行部分员工分别参加了乒乓球、自行车慢骑、围棋以及扑克牌等比赛项目。其中，围棋项目该行员工王良荣获全县第一名的好成绩。

近年来，邮储银行庐江县支行坚持不懈地在开展群众性精神文明创建过程中，不断鼓励和探索新形式、新做法，积极响应地方政府号召，贯彻落实全民健身战略。此次本着友谊第一和安全参与的基本原则，参加政府新春运动会集体活动，向全县各行各业人士充分展示了该行员工昂扬向上、奋发进取的精神风貌。

邹传科

兴业银行：荣获战略型上市公司卓越董事会奖

近日，在深圳举办的“2017 亚洲产业与资本峰会”揭晓了2017年中国上市公司“卓越董事会”获奖榜单，兴业银行董事会凭借清晰高效的战略引领和优异突出的运作成效，从3000多家上市公司中脱颖而出，摘得“2017年战略型上市公司卓越董事会”奖，这是该行再次获此殊荣。

中国上市公司“卓越董事会”评选由《21世纪经济报道》发起并主办，迄今已举办十年，逐渐成为中国上市公司董事会最佳运作效率与治理模式的推动者与监督者，活动依次通过专业数据研究机构筛选、专家评审团过滤、实地走访调研、综合评价等多个环节，围绕资本回报、战略管理水平、董事会治理、社会责任、市值管理五大指标体系，对78项与上市公司董事会价值有关的指标数据进行模型研究和客观评价，确保评选结果科学公正。

邹传科

交行安徽省分行：积极推动战略新兴产业发展

过去的一年，交行安徽省分行认真贯彻落实交总行授信政策要求，立足安徽区域经济发展实际，合理把控信贷投放，主动适应并服务经济新常态下战略性新兴产业发展。截至年末，该行战略新兴产业领域授信余额近93亿元，较年初增长超27亿元。

据了解，该行一年来紧密围绕《中国制造2025安徽篇》、《安徽省战略性新兴产业“十三五”发展规划》战略部署，结合安徽省地方经济发展情况，主动对接节能环保、新一代信息技术、生物产业、高端装备制造、新能源、新材料、新能源汽车等战略性新兴产业发展，加大资源倾斜力度，创新服务模式。

下一步，交行安徽省分行将继续践行金融支持实体经济的责任与使命，以深化改革为内生动力，进一步优化信贷结构，着力提升金融创新能力和服务水平，全力以赴服务实体经济发展。

邹传科

中信银行马鞍山分行营业部：成功截获信用卡诈骗案件

近日，中信银行马鞍山分行营业部成功拦截了一起信用卡诈骗案件。

当天上午，一位客户前来办理信用卡柜面确认业务。柜员通过仔细观察，发现中信银行LO-GO使用的是老版标识，卡片样式也从未见过，卡面上还同时出现了银联和VISA的标志。工作人员敏锐地感觉到这不是一次普通的信用卡确认业务，为进一步确认，柜员在系统内查询后发现该顾客并没有需要确认的信用卡。经过与客户的耐心沟通和说明，得知该卡是客户从他人给的一个链接上申请的，为保证信用卡下卡速度，顾客还缴纳了400元手续费。同时，客户还接到自称工作人员的电话让他到网点进行信用卡确

认，并缴纳2000元确认费。当天，营业部员工帮助客户回拨该电话时，发现该电话号码已经无法接通。随后马鞍山分行营业部的工作人员向客户认真说明，申请中信银行信用卡，不管通过何种渠道，都不需要缴纳任何手续费或者其他费用。得知真相后，客户连连道谢，表示如果不是中信银行工作人员的及时发现与协助，自己可能会损失更多。在征得客户同意后，营业部及时向公安机关反映了情况。

网络信用卡诈骗屡见不鲜，手段层出不穷，中信银行马鞍山分行营业部将在做好日常服务的同时，不断提高员工风险防范能力，保障客户资金安全。

荀宇 邹传科

部分银行理财产品推荐

徽商银行：

“贵宾卡专属”系列理财产品
PC18002500；起购金额：5万；投资期限：71天；预期年化收益率：4.9%；投资类型：非保本浮动；风险等级：中低；起息日：1月25日~1月31日。

中国银行：

中银智荟理财计划18065期；起购金额：5万；投资期限：177天；预期年化收益率：

5.3%；投资类型：非保本浮动；风险等级：中低；起息日：1月26日~1月29日。

建设银行：

乾元-共享型2018-2理财产品；起购金额：5万，以10000元递增；投资期限：80天；预期年化收益率：4.9%；投资类型：非保本浮动收益；风险等级：较低；认购时间：1月24日-1月28日。

(信息来源各银行官网,仅供参考)邹传科/整理

快速赔付25万元，尽显新华服务承诺



2017年12月25日，新华保险阜阳中心支公司将理赔款21万余元打入客户刘女士账户中。快速、便捷的理赔不仅突显出了新华保险理赔“更快，更易，更关怀”的高效服务速度，更体现了新华保险“以服务客户为中心”的服务理念。

2011年6月，刘女士为丈夫田先生购买了新华保险吉祥如意A款保险，保额100000元，年

缴保费4840元，附加08重大疾病保险40000元，年缴保费240元。2017年3月，田先生因身体不适前往医院检查后被确诊为尿毒症，后住院治疗。2017年10月23日出院后，刘女士前往新华保险阜阳中支申请办理尿毒症重大疾病理赔，因疾病材料齐全公司于当日将重大疾病40000元打入客户账户中。2017年12月23日田先生因病重身故，家属于2017年12月25日再次来到我司申请被保险人身故保险金，我司同样于当日赔付21万余元。

新华保险快速、诚信的理赔服务不仅赢得了客户家属的一致好评，更体现出了保险在危难时刻的重要性。刘女士一家收到理赔款后激动地说：感谢新华保险，解决了住院治疗高额费用问题，更如初冬时温暖的阳光温暖刘女士一家。

邹传科

中信银行合肥分行：积极行动应对暴雪恶劣天气

新年伊始，安徽境内受冷空气影响普降暴雪，中信银行合肥分行全辖迅速反应、积极行动，应对恶劣天气，保证了各项经营管理工作平稳运行。

为妥善处理好暴雪带来的各种安全隐患，中信银行合肥分行启动特殊天气应急预案：对全辖网点发电机、UPS不间断电源电力供应及款箱押运工作等进行后勤保障排查，对各类运营设备进行巡视，对有可能发生故障风险的地方及时做出应对，确保运营安全、员工人身安全。通过一系列安全应急举措的有效实施，合肥分行目前整体运营平稳顺畅。合肥分行也将继续积极应对，采取各项措施，确保在接下来的持续恶劣天气中平安度过，并做好金融服务，积极履行社会责任。

洪金梅 邹传科